

## О признании утратившими силу некоторых решений Правительства Республики Казахстан

Постановление Правительства Республики Казахстан от 13 мая 1996 г. N 592 Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Признать утратившими силу:

постановление Правительства Республики Казахстан от 8 января 1996 г. N 28 "О передаче административных зданий, гостиниц Аппарату Правительства Республики Казахстан на правах владения, пользования и распоряжения";

постановление Правительства Республики Казахстан от 1 февраля 1996 г. N 139 "О республиканском государственном производственно-эксплуатационном предприятии Аппарата Правительства Республики Казахстан";

постановление Правительства Республики Казахстан от 29 апреля 1996 г. N 526 "О внесении дополнений и изменений в постановление Правительства Республики Казахстан от 8 января 1996 г. N 28".

Премьер-Министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан